

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 8.2 «Публічна дипломатія»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародні відносини
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекцій – 10 год, сем. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних відносин та регіональних студій
Автор ОК	Кандидат географічних наук, доцент кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Романюк Наталія Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни передбачає розуміння основ дипломатії і дипломатичної роботи.
Що буде вивчатися	Теоретичні основи поняття «публічна дипломатія». Розвиток публічної дипломатії в історичній ретроспективі. Основні види публічної дипломатії: культурна, кулінарна, спортивна, освітня, твіпломатія, медіа-дипломатія, віртуальна дипломатія тощо Застосування публічної дипломатії країнами світу. Публічна дипломатія міжнародних організацій. Публічна дипломатія України: досвід та перспективи реалізації.
Чому це цікаво/треба вивчати	Імідж та репутація країни, особливо в епоху широкого використання цифрових інструментів та соціальних мереж, формується інструментами публічної дипломатії, яка є складовою стратегічних комунікацій держави. Функція публічної дипломатії – встановлення діалогу «державо- людина» з урахуванням різноманіття національної та глобальної аудиторії, а також сприяння міжособистісним контактам «людина-людина». Публічна дипломатія є також інструментом зміцнення національної стійкості та протидії гібридним загрозам, дезінформації та фейкам, що є досить актуальним для України.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти мають знати: поняття «публічна дипломатія» та пов'язані з ним терміни; історію виникнення дефініції; суб'єкти, що реалізують публічну дипломатію; сфери застосування публічної дипломатії; її методи і прийоми; особливості використання публічної дипломатії різними країнами світу та міжнародними організаціями; основні тенденції сучасної публічної дипломатії; перспективи застосування публічної дипломатії. Студенти мають вміти: брати участь у теоретичному дискурсі щодо різних питань публічної дипломатії; аргументовано підсумовувати результати та аналізувати наслідки застосування публічної дипломатії; давати оцінку тенденціям у сфері публічної дипломатії.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Отримані знання і практичні навички можна використати для:</p> <ul style="list-style-type: none">- розробки проектів заходів у сфері публічної дипломатії;- проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній щодо ролі публічної дипломатії як інструменту м'якої сили при міжнародних контактах держав, в тому числі й України (в освітній діяльності);- організації комунікативної роботи органів самоврядування, державних органів влади і органів влади на місцях у сфері публічної дипломатії України;- розробки пропозицій щодо використання публічної дипломатії для формування позитивного іміджу України.
---	--